
Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
A1.Llengua  
A1 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Català 793 36,6 21,9 21,3 20,2 50,4 49,6 10,6 36,3 31,8 21,3
Castellà 207 53,1 12,6 15,0 19,3 45,4 54,6 9,7 40,6 29,0 20,8
F1.Sexe   
SEXE 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Home 494 39,1 20,0 20,6 20,2 100,0 0,0 10,7 38,9 31,8 18,6
Dona 506 40,9 20,0 19,4 19,8 0,0 100,0 10,1 35,6 30,6 23,7
F2.Edat codificada   
EDAT 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
De 18 a 24 104 38,5 21,2 20,2 20,2 51,0 49,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 25 a 44 372 40,3 19,9 19,6 20,2 51,6 48,4 0,0 100,0 0,0 0,0
De 45 a 64 312 39,7 20,2 20,2 19,9 50,3 49,7 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 64 212 40,6 19,3 20,3 19,8 43,4 56,6 0,0 0,0 0,0 100,0
F3.Em podria dir a quina província viu habitualment   
PROVINCIA 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Barcelona 400 100,0 0,0 0,0 0,0 48,3 51,8 10,0 37,5 31,0 21,5
Girona 200 0,0 100,0 0,0 0,0 49,5 50,5 11,0 37,0 31,5 20,5
Lleida 200 0,0 0,0 100,0 0,0 51,0 49,0 10,5 36,5 31,5 21,5
Tarragona 200 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 10,5 37,5 31,0 21,0
F4.A quin districte exactament   
F4 133 100,0 0,0 0,0 0,0 44,4 55,6 8,3 37,6 24,8 29,3
Ciutat Vella 7 100,0 0,0 0,0 0,0 57,1 42,9 0,0 57,1 28,6 14,3
Eixample 19 100,0 0,0 0,0 0,0 42,1 57,9 5,3 42,1 21,1 31,6
Sants-Montjuïc 10 100,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0 50,0 30,0 20,0
Les Corts 14 100,0 0,0 0,0 0,0 42,9 57,1 7,1 42,9 21,4 28,6
Sarrià-Sant Gervasi 17 100,0 0,0 0,0 0,0 41,2 58,8 17,6 23,5 11,8 47,1
Gràcia 18 100,0 0,0 0,0 0,0 61,1 38,9 11,1 33,3 33,3 22,2
Horta-Guinardó 8 100,0 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 0,0 50,0 37,5 12,5
Nou Barris 9 100,0 0,0 0,0 0,0 44,4 55,6 11,1 33,3 22,2 33,3
Sant Andreu 15 100,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 13,3 46,7 13,3 26,7
Sant Martí 16 100,0 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 6,3 18,8 37,5 37,5
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
1.En pensar en jocs d’atzar, em podría dir el nom dels tres primers jocs d’atzar que li vinguin al cap 1 RESP 
P1_1 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
La Grossa 50 20,0 32,0 26,0 22,0 50,0 50,0 8,0 30,0 42,0 20,0
El Gordo de Navidad 107 42,1 21,5 19,6 16,8 47,7 52,3 11,2 30,8 31,8 26,2
Cupó ONCE 166 43,4 24,7 13,3 18,7 52,4 47,6 16,3 36,7 23,5 23,5
Sorteig de reis 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Sorteig de cap d'any de la
ONCE

2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Primitiva 165 42,4 15,2 15,8 26,7 40,6 59,4 6,7 47,9 33,9 11,5
Bingo 16 50,0 18,8 18,8 12,5 62,5 37,5 12,5 31,3 31,3 25,0
6/49 47 44,7 19,1 19,1 17,0 40,4 59,6 2,1 34,0 48,9 14,9
Ruleta 11 45,5 27,3 18,2 9,1 72,7 27,3 27,3 45,5 9,1 18,2
Loteria 104 47,1 12,5 23,1 17,3 50,0 50,0 9,6 28,8 37,5 24,0
Bonoloto 29 31,0 17,2 34,5 17,2 37,9 62,1 13,8 37,9 20,7 27,6
Quiniela 38 42,1 15,8 23,7 18,4 76,3 23,7 5,3 34,2 42,1 18,4
Euromillones 16 43,8 18,8 18,8 18,8 68,8 31,3 12,5 43,8 31,3 12,5
Jocs de cartes 45 33,3 24,4 20,0 22,2 75,6 24,4 17,8 42,2 28,9 11,1
El rasca 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Jocs de taula 9 33,3 11,1 33,3 22,2 22,2 77,8 11,1 22,2 33,3 33,3
Altres 15 26,7 33,3 20,0 20,0 53,3 46,7 6,7 46,7 46,7 0,0
No ho sap 167 35,9 19,2 25,7 19,2 44,3 55,7 9,0 36,5 23,4 31,1
No contesta 10 30,0 40,0 0,0 30,0 30,0 70,0 0,0 50,0 40,0 10,0
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
1.En pensar en jocs d’atzar, em podría dir el nom dels tres primers jocs d’atzar que li vinguin al cap 2 RESP 
P1_2 823 40,9 19,9 19,1 20,0 50,7 49,3 10,8 37,2 32,7 19,3
La Grossa 40 42,5 25,0 20,0 12,5 35,0 65,0 15,0 22,5 32,5 30,0
El Gordo de Navidad 84 38,1 26,2 16,7 19,0 48,8 51,2 20,2 29,8 27,4 22,6
Cupó ONCE 112 42,0 20,5 17,0 20,5 50,9 49,1 5,4 45,5 27,7 21,4
Sorteig de reis 16 31,3 37,5 25,0 6,3 43,8 56,3 12,5 31,3 50,0 6,3
Sorteig de cap d'any de la
ONCE

5 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 80,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Primitiva 112 37,5 21,4 22,3 18,8 59,8 40,2 7,1 42,0 34,8 16,1
Bingo 20 50,0 5,0 25,0 20,0 50,0 50,0 20,0 30,0 35,0 15,0
6/49 25 36,0 28,0 8,0 28,0 48,0 52,0 0,0 24,0 44,0 32,0
Ruleta 12 41,7 25,0 8,3 25,0 66,7 33,3 25,0 41,7 33,3 0,0
Loteria 78 44,9 10,3 24,4 20,5 48,7 51,3 14,1 34,6 39,7 11,5
Bonoloto 45 46,7 15,6 13,3 24,4 37,8 62,2 8,9 40,0 40,0 11,1
Quiniela 54 42,6 16,7 14,8 25,9 61,1 38,9 5,6 37,0 38,9 18,5
Euromillones 34 44,1 14,7 23,5 17,6 44,1 55,9 2,9 58,8 26,5 11,8
Jocs de cartes 21 42,9 23,8 14,3 19,0 66,7 33,3 28,6 47,6 19,0 4,8
El rasca 5 20,0 20,0 20,0 40,0 60,0 40,0 40,0 20,0 40,0 0,0
Jocs de taula 8 25,0 37,5 25,0 12,5 50,0 50,0 12,5 25,0 12,5 50,0
Altres 18 44,4 11,1 16,7 27,8 55,6 44,4 0,0 55,6 22,2 22,2
Cap més 134 41,0 19,4 20,9 18,7 49,3 50,7 11,2 29,1 32,1 27,6
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
1.En pensar en jocs d’atzar, em podría dir el nom dels tres primers jocs d’atzar que li vinguin al cap 3 RESP 
P1_3 689 40,9 20,0 18,7 20,3 50,9 49,1 10,7 38,8 32,8 17,7
La Grossa 59 35,6 16,9 25,4 22,0 39,0 61,0 11,9 47,5 25,4 15,3
El Gordo de Navidad 40 42,5 17,5 12,5 27,5 47,5 52,5 10,0 35,0 37,5 17,5
Cupó ONCE 76 32,9 21,1 19,7 26,3 38,2 61,8 10,5 30,3 43,4 15,8
Sorteig de reis 19 42,1 21,1 15,8 21,1 47,4 52,6 10,5 31,6 31,6 26,3
Sorteig de cap d'any de la
ONCE

5 40,0 40,0 20,0 0,0 60,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0

Primitiva 61 41,0 21,3 19,7 18,0 50,8 49,2 6,6 27,9 44,3 21,3
Bingo 8 75,0 0,0 0,0 25,0 37,5 62,5 0,0 50,0 37,5 12,5
6/49 19 31,6 21,1 10,5 36,8 63,2 36,8 0,0 52,6 26,3 21,1
Ruleta 9 66,7 11,1 11,1 11,1 44,4 55,6 33,3 33,3 22,2 11,1
Loteria 43 34,9 25,6 25,6 14,0 55,8 44,2 7,0 51,2 25,6 16,3
Bonoloto 37 45,9 18,9 18,9 16,2 62,2 37,8 8,1 29,7 45,9 16,2
Quiniela 50 40,0 18,0 16,0 26,0 58,0 42,0 12,0 42,0 36,0 10,0
Euromillones 38 36,8 21,1 23,7 18,4 52,6 47,4 5,3 52,6 31,6 10,5
Jocs de cartes 16 37,5 31,3 25,0 6,3 43,8 56,3 31,3 18,8 18,8 31,3
El rasca 7 57,1 14,3 14,3 14,3 57,1 42,9 0,0 14,3 42,9 42,9
Jocs de taula 3 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3
Altres 24 37,5 29,2 16,7 16,7 75,0 25,0 16,7 45,8 29,2 8,3
Cap més 175 46,3 17,7 17,7 18,3 52,0 48,0 12,6 39,4 27,4 20,6
2a.Coneix:Quiniela    
P2A_1 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 903 40,8 19,6 19,6 20,0 49,9 50,1 10,5 37,2 32,0 20,3
No 97 33,0 23,7 23,7 19,6 44,3 55,7 9,3 37,1 23,7 29,9
2b.Juga:Quiniela    
P2B_1 903 40,8 19,6 19,6 20,0 49,9 50,1 10,5 37,2 32,0 20,3
Sí 335 40,9 19,1 18,5 21,5 64,5 35,5 10,7 41,8 30,1 17,3
No 568 40,7 19,9 20,2 19,2 41,4 58,6 10,4 34,5 33,1 22,0
2c.Freqüència de joc:Quiniela    
P2C_1 335 40,9 19,1 18,5 21,5 64,5 35,5 10,7 41,8 30,1 17,3
Algun cop per setmana 92 40,2 18,5 18,5 22,8 84,8 15,2 10,9 41,3 29,3 18,5
Mensualment 26 65,4 11,5 19,2 3,8 69,2 30,8 15,4 50,0 19,2 15,4
Diverses vegades any 86 37,2 22,1 17,4 23,3 62,8 37,2 12,8 44,2 30,2 12,8
Un cop any 48 39,6 22,9 18,8 18,8 50,0 50,0 16,7 41,7 22,9 18,8
No ho sap 70 35,7 18,6 18,6 27,1 55,7 44,3 1,4 41,4 38,6 18,6
No contesta 13 53,8 7,7 23,1 15,4 23,1 76,9 15,4 15,4 38,5 30,8
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2a.Coneix:Loteria Nacional    
P2A_2 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 951 39,9 20,1 20,0 20,1 49,2 50,8 10,7 37,2 31,8 20,3
No 49 42,9 18,4 20,4 18,4 53,1 46,9 4,1 36,7 20,4 38,8
2b.Juga:Loteria Nacional    
P2B_2 951 39,9 20,1 20,0 20,1 49,2 50,8 10,7 37,2 31,8 20,3
Sí 789 39,5 19,5 20,9 20,0 49,6 50,4 7,7 38,0 33,8 20,4
No 162 41,4 22,8 15,4 20,4 47,5 52,5 25,3 33,3 21,6 19,8
2c.Freqüència de joc:Loteria Nacional    
P2C_2 789 39,5 19,5 20,9 20,0 49,6 50,4 7,7 38,0 33,8 20,4
Algun cop per setmana 75 40,0 16,0 25,3 18,7 61,3 38,7 4,0 30,7 38,7 26,7
Mensualment 20 55,0 20,0 10,0 15,0 60,0 40,0 0,0 50,0 35,0 15,0
Diverses vegades any 156 35,3 18,6 20,5 25,6 51,9 48,1 8,3 35,9 34,0 21,8
Un cop any 518 40,7 20,1 20,8 18,3 46,5 53,5 8,1 39,2 33,2 19,5
No ho sap 16 25,0 18,8 25,0 31,3 68,8 31,3 12,5 37,5 37,5 12,5
No contesta 4 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 100,0 25,0 50,0 0,0 25,0
2a.Coneix:Primitiva    
P2A_3 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 922 40,6 19,6 19,7 20,1 49,7 50,3 11,0 37,2 32,3 19,5
No 78 33,3 24,4 23,1 19,2 46,2 53,8 3,8 37,2 17,9 41,0
2b.Juga:Primitiva    
P2B_3 922 40,6 19,6 19,7 20,1 49,7 50,3 11,0 37,2 32,3 19,5
Sí 483 41,8 18,4 18,4 21,3 55,3 44,7 7,5 38,3 35,0 19,3
No 439 39,2 21,0 21,2 18,7 43,5 56,5 14,8 36,0 29,4 19,8
2c.Freqüència de joc:Primitiva    
P2C_3 483 41,8 18,4 18,4 21,3 55,3 44,7 7,5 38,3 35,0 19,3
Algun cop per setmana 180 45,0 18,9 16,1 20,0 61,7 38,3 7,2 37,2 36,1 19,4
Mensualment 60 41,7 21,7 18,3 18,3 63,3 36,7 8,3 40,0 28,3 23,3
Diverses vegades any 150 43,3 15,3 18,0 23,3 51,3 48,7 9,3 39,3 34,7 16,7
Un cop any 48 35,4 22,9 22,9 18,8 45,8 54,2 8,3 31,3 39,6 20,8
No ho sap 35 34,3 17,1 20,0 28,6 45,7 54,3 0,0 48,6 34,3 17,1
No contesta 10 20,0 20,0 40,0 20,0 30,0 70,0 0,0 30,0 40,0 30,0
2a.Coneix:Euromillones    
P2A_4 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 784 40,2 19,0 19,6 21,2 52,4 47,6 10,8 39,0 32,5 17,6
No 216 39,4 23,6 21,3 15,7 38,4 61,6 8,8 30,6 26,4 34,3
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2b.Juga:Euromillones    
P2B_4 784 40,2 19,0 19,6 21,2 52,4 47,6 10,8 39,0 32,5 17,6
Sí 325 42,8 19,4 19,4 18,5 59,1 40,9 8,3 43,7 33,2 14,8
No 459 38,3 18,7 19,8 23,1 47,7 52,3 12,6 35,7 32,0 19,6
2c.Freqüència de joc:Euromillones    
P2C_4 325 42,8 19,4 19,4 18,5 59,1 40,9 8,3 43,7 33,2 14,8
Diàriament 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Algun cop per setmana 102 46,1 19,6 19,6 14,7 68,6 31,4 4,9 43,1 40,2 11,8
Mensualment 55 40,0 18,2 18,2 23,6 63,6 36,4 9,1 41,8 30,9 18,2
Diverses vegades any 103 39,8 21,4 21,4 17,5 61,2 38,8 8,7 40,8 35,9 14,6
Un cop any 33 45,5 21,2 12,1 21,2 30,3 69,7 24,2 45,5 15,2 15,2
No ho sap 24 37,5 16,7 20,8 25,0 50,0 50,0 0,0 62,5 29,2 8,3
No contesta 7 57,1 0,0 28,6 14,3 14,3 85,7 0,0 42,9 14,3 42,9
2a.Coneix:Bonoloto    
P2A_5 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 765 41,0 18,8 19,3 20,8 49,7 50,3 9,5 37,9 34,5 18,0
No 235 36,6 23,8 22,1 17,4 48,5 51,5 13,2 34,9 20,4 31,5
2b.Juga:Bonoloto    
P2B_5 765 41,0 18,8 19,3 20,8 49,7 50,3 9,5 37,9 34,5 18,0
Sí 163 47,9 18,4 16,6 17,2 61,3 38,7 5,5 35,0 40,5 19,0
No 602 39,2 18,9 20,1 21,8 46,5 53,5 10,6 38,7 32,9 17,8
2c.Freqüència de joc:Bonoloto    
P2C_5 163 47,9 18,4 16,6 17,2 61,3 38,7 5,5 35,0 40,5 19,0
Diàriament 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0
Algun cop per setmana 39 53,8 10,3 20,5 15,4 66,7 33,3 10,3 35,9 38,5 15,4
Mensualment 18 61,1 16,7 11,1 11,1 77,8 22,2 16,7 33,3 33,3 16,7
Diverses vegades any 57 40,4 22,8 15,8 21,1 64,9 35,1 0,0 38,6 43,9 17,5
Un cop any 16 56,3 25,0 6,3 12,5 50,0 50,0 6,3 25,0 43,8 25,0
No ho sap 27 33,3 18,5 25,9 22,2 48,1 51,9 3,7 40,7 44,4 11,1
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7
2a.Coneix:Quinigol    
P2A_6 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 97 44,3 19,6 16,5 19,6 75,3 24,7 12,4 43,3 35,1 9,3
No 903 39,5 20,0 20,4 20,0 46,6 53,4 10,2 36,5 30,8 22,5
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2b.Juga:Quinigol    
P2B_6 97 44,3 19,6 16,5 19,6 75,3 24,7 12,4 43,3 35,1 9,3
Sí 22 36,4 27,3 22,7 13,6 86,4 13,6 18,2 40,9 40,9 0,0
No 75 46,7 17,3 14,7 21,3 72,0 28,0 10,7 44,0 33,3 12,0
2c.Freqüència de joc:Quinigol    
P2C_6 22 36,4 27,3 22,7 13,6 86,4 13,6 18,2 40,9 40,9 0,0
Algun cop per setmana 9 33,3 33,3 22,2 11,1 100,0 0,0 22,2 33,3 44,4 0,0
Mensualment 4 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0
Diverses vegades any 6 50,0 16,7 16,7 16,7 83,3 16,7 33,3 50,0 16,7 0,0
Un cop any 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 2 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0
2a.Coneix:Lototurf    
P2A_7 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 70 42,9 27,1 15,7 14,3 65,7 34,3 10,0 34,3 38,6 17,1
No 930 39,8 19,5 20,3 20,4 48,2 51,8 10,4 37,4 30,6 21,5
2b.Juga:Lototurf    
P2B_7 70 42,9 27,1 15,7 14,3 65,7 34,3 10,0 34,3 38,6 17,1
Sí 7 57,1 28,6 0,0 14,3 71,4 28,6 0,0 28,6 42,9 28,6
No 63 41,3 27,0 17,5 14,3 65,1 34,9 11,1 34,9 38,1 15,9
2c.Freqüència de joc:Lototurf    
P2C_7 7 57,1 28,6 0,0 14,3 71,4 28,6 0,0 28,6 42,9 28,6
Mensualment 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Diverses vegades any 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3
Un cop any 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 2 50,0 0,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
2a.Coneix:Quintuple Plus    
P2A_8 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 36 44,4 22,2 13,9 19,4 77,8 22,2 5,6 30,6 41,7 22,2
No 964 39,8 19,9 20,2 20,0 48,3 51,7 10,6 37,4 30,8 21,2
2b.Juga:Quintuple Plus    
P2B_8 36 44,4 22,2 13,9 19,4 77,8 22,2 5,6 30,6 41,7 22,2
Sí 3 0,0 66,7 0,0 33,3 100,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3
No 33 48,5 18,2 15,2 18,2 75,8 24,2 6,1 27,3 45,5 21,2
2c.Freqüència de joc:Quintuple Plus    
P2C_8 3 0,0 66,7 0,0 33,3 100,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3
Algun cop per setmana 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Diverses vegades any 2 0,0 50,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

7                              

REO 797



Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2a.Coneix:Loto Ràpid    
P2A_9 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 362 39,0 19,9 19,6 21,5 50,6 49,4 6,6 39,5 39,0 14,9
No 638 40,6 20,1 20,2 19,1 48,7 51,3 12,5 35,9 26,8 24,8
2b.Juga:Loto Ràpid    
P2B_9 362 39,0 19,9 19,6 21,5 50,6 49,4 6,6 39,5 39,0 14,9
Sí 25 36,0 20,0 20,0 24,0 56,0 44,0 0,0 48,0 36,0 16,0
No 337 39,2 19,9 19,6 21,4 50,1 49,9 7,1 38,9 39,2 14,8
2c.Freqüència de joc:Loto Ràpid    
P2C_9 25 36,0 20,0 20,0 24,0 56,0 44,0 0,0 48,0 36,0 16,0
Mensualment 4 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0
Diverses vegades any 11 27,3 27,3 27,3 18,2 54,5 45,5 0,0 36,4 36,4 27,3
Un cop any 5 40,0 20,0 0,0 40,0 80,0 20,0 0,0 60,0 40,0 0,0
No ho sap 5 40,0 20,0 0,0 40,0 40,0 60,0 0,0 60,0 40,0 0,0
2a.Coneix:Trio   
P2A_10 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 449 40,8 18,5 18,3 22,5 52,1 47,9 8,2 39,4 35,9 16,5
No 551 39,4 21,2 21,4 18,0 47,2 52,8 12,2 35,4 27,4 25,0
2b.Juga:Trio   
P2B_10 449 40,8 18,5 18,3 22,5 52,1 47,9 8,2 39,4 35,9 16,5
Sí 35 42,9 25,7 5,7 25,7 60,0 40,0 0,0 28,6 34,3 37,1
No 414 40,6 17,9 19,3 22,2 51,4 48,6 8,9 40,3 36,0 14,7
2c.Freqüència de joc:Trio   
P2C_10 35 42,9 25,7 5,7 25,7 60,0 40,0 0,0 28,6 34,3 37,1
Algun cop per setmana 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Mensualment 3 66,7 0,0 0,0 33,3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
Diverses vegades any 13 38,5 23,1 15,4 23,1 69,2 30,8 0,0 23,1 53,8 23,1
Un cop any 5 40,0 40,0 0,0 20,0 60,0 40,0 0,0 40,0 20,0 40,0
No ho sap 9 55,6 22,2 0,0 22,2 55,6 44,4 0,0 44,4 33,3 22,2
No contesta 4 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 100,0
2a.Coneix:Cupó ONCE   
P2A_11 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 947 40,2 20,5 19,4 19,9 49,6 50,4 10,8 37,0 30,9 21,3
No 53 35,8 11,3 30,2 22,6 45,3 54,7 3,8 41,5 35,8 18,9
2b.Juga:Cupó ONCE   
P2B_11 947 40,2 20,5 19,4 19,9 49,6 50,4 10,8 37,0 30,9 21,3
Sí 583 40,7 19,6 18,9 20,9 48,4 51,6 7,9 36,7 33,6 21,8
No 364 39,6 22,0 20,3 18,1 51,6 48,4 15,4 37,4 26,6 20,6

8                              

REO 797



Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2c.Freqüència de joc:Cupó ONCE   
P2C_11 583 40,7 19,6 18,9 20,9 48,4 51,6 7,9 36,7 33,6 21,8
Diàriament 33 57,6 12,1 6,1 24,2 60,6 39,4 6,1 33,3 36,4 24,2
Algun cop per setmana 131 35,1 26,0 16,8 22,1 49,6 50,4 7,6 29,8 31,3 31,3
Mensualment 56 60,7 14,3 17,9 7,1 57,1 42,9 3,6 32,1 37,5 26,8
Diverses vegades any 253 39,1 20,2 20,6 20,2 44,7 55,3 7,5 40,3 36,0 16,2
Un cop any 64 34,4 21,9 17,2 26,6 43,8 56,3 14,1 39,1 34,4 12,5
No ho sap 43 37,2 4,7 30,2 27,9 55,8 44,2 9,3 41,9 20,9 27,9
No contesta 3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 66,7
2a.Coneix:Loteria Instantània ONCE   
P2A_12 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 248 39,1 23,8 16,5 20,6 47,6 52,4 7,3 38,7 34,3 19,8
No 752 40,3 18,8 21,1 19,8 50,0 50,0 11,4 36,7 30,2 21,7
2b.Juga:Loteria Instantània ONCE   
P2B_12 248 39,1 23,8 16,5 20,6 47,6 52,4 7,3 38,7 34,3 19,8
Sí 59 33,9 25,4 25,4 15,3 45,8 54,2 1,7 42,4 30,5 25,4
No 189 40,7 23,3 13,8 22,2 48,1 51,9 9,0 37,6 35,4 18,0
2c.Freqüència de joc:Loteria Instantània ONCE   
P2C_12 59 33,9 25,4 25,4 15,3 45,8 54,2 1,7 42,4 30,5 25,4
Diàriament 2 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Algun cop per setmana 3 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 66,7 0,0 33,3
Mensualment 5 40,0 40,0 0,0 20,0 40,0 60,0 20,0 0,0 40,0 40,0
Diverses vegades any 26 23,1 26,9 26,9 23,1 50,0 50,0 0,0 34,6 34,6 30,8
Un cop any 5 60,0 20,0 0,0 20,0 60,0 40,0 0,0 40,0 40,0 20,0
No ho sap 15 40,0 20,0 33,3 6,7 40,0 60,0 0,0 60,0 20,0 20,0
No contesta 3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 66,7 33,3 0,0
2a.Coneix:Loto Express   
P2A_13 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 134 41,8 19,4 20,1 18,7 56,0 44,0 7,5 38,8 35,1 18,7
No 866 39,7 20,1 20,0 20,2 48,4 51,6 10,9 37,0 30,6 21,6
2b.Juga:Loto Express   
P2B_13 134 41,8 19,4 20,1 18,7 56,0 44,0 7,5 38,8 35,1 18,7
Sí 13 38,5 23,1 15,4 23,1 69,2 30,8 0,0 15,4 61,5 23,1
No 121 42,1 19,0 20,7 18,2 54,5 45,5 8,3 41,3 32,2 18,2
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2c.Freqüència de joc:Loto Express   
P2C_13 13 38,5 23,1 15,4 23,1 69,2 30,8 0,0 15,4 61,5 23,1
Mensualment 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Diverses vegades any 8 50,0 25,0 12,5 12,5 87,5 12,5 0,0 12,5 50,0 37,5
Un cop any 2 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2a.Coneix:Binjocs   
P2A_14 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 36 38,9 27,8 22,2 11,1 66,7 33,3 8,3 38,9 41,7 11,1
No 964 40,0 19,7 19,9 20,3 48,8 51,2 10,5 37,1 30,8 21,6
2b.Juga:Binjocs   
P2B_14 36 38,9 27,8 22,2 11,1 66,7 33,3 8,3 38,9 41,7 11,1
Sí 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No 35 40,0 28,6 20,0 11,4 65,7 34,3 8,6 40,0 40,0 11,4
2c.Freqüència de joc:Binjocs   
P2C_14 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Diverses vegades any 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2a.Coneix:Loto 6/49   
P2A_15 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 691 40,8 18,4 20,1 20,7 50,1 49,9 8,7 37,0 35,9 18,4
No 309 38,2 23,6 19,7 18,4 47,9 52,1 14,2 37,5 20,7 27,5
2b.Juga:Loto 6/49   
P2B_15 691 40,8 18,4 20,1 20,7 50,1 49,9 8,7 37,0 35,9 18,4
Sí 188 41,5 18,6 15,4 24,5 55,3 44,7 3,7 32,4 42,0 21,8
No 503 40,6 18,3 21,9 19,3 48,1 51,9 10,5 38,8 33,6 17,1
2c.Freqüència de joc:Loto 6/49   
P2C_15 188 41,5 18,6 15,4 24,5 55,3 44,7 3,7 32,4 42,0 21,8
Diàriament 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Algun cop per setmana 32 37,5 28,1 12,5 21,9 59,4 40,6 0,0 28,1 43,8 28,1
Mensualment 26 46,2 11,5 19,2 23,1 53,8 46,2 0,0 38,5 50,0 11,5
Diverses vegades any 70 47,1 17,1 11,4 24,3 64,3 35,7 4,3 28,6 42,9 24,3
Un cop any 19 26,3 15,8 21,1 36,8 52,6 47,4 5,3 57,9 26,3 10,5
No ho sap 28 35,7 25,0 14,3 25,0 39,3 60,7 10,7 28,6 39,3 21,4
No contesta 12 41,7 8,3 33,3 16,7 41,7 58,3 0,0 25,0 41,7 33,3
2a.Coneix:Super 10   
P2A_16 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 155 35,5 25,8 19,4 19,4 57,4 42,6 8,4 34,2 36,8 20,6
No 845 40,8 18,9 20,1 20,1 47,9 52,1 10,8 37,8 30,2 21,3
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2b.Juga:Super 10   
P2B_16 155 35,5 25,8 19,4 19,4 57,4 42,6 8,4 34,2 36,8 20,6
Sí 12 33,3 33,3 16,7 16,7 58,3 41,7 8,3 41,7 33,3 16,7
No 143 35,7 25,2 19,6 19,6 57,3 42,7 8,4 33,6 37,1 21,0
2c.Freqüència de joc:Super 10   
P2C_16 12 33,3 33,3 16,7 16,7 58,3 41,7 8,3 41,7 33,3 16,7
Algun cop per setmana 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Diverses vegades any 3 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0
Un cop any 5 40,0 20,0 20,0 20,0 60,0 40,0 0,0 60,0 20,0 20,0
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
2a.Coneix:Super Toc   
P2A_17 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 85 40,0 20,0 23,5 16,5 57,6 42,4 9,4 50,6 29,4 10,6
No 915 40,0 20,0 19,7 20,3 48,6 51,4 10,5 36,0 31,4 22,2
2b.Juga:Super Toc   
P2B_17 85 40,0 20,0 23,5 16,5 57,6 42,4 9,4 50,6 29,4 10,6
Sí 14 42,9 28,6 21,4 7,1 71,4 28,6 7,1 42,9 35,7 14,3
No 71 39,4 18,3 23,9 18,3 54,9 45,1 9,9 52,1 28,2 9,9
2c.Freqüència de joc:Super Toc   
P2C_17 14 42,9 28,6 21,4 7,1 71,4 28,6 7,1 42,9 35,7 14,3
Mensualment 2 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Diverses vegades any 6 16,7 50,0 16,7 16,7 66,7 33,3 16,7 16,7 50,0 16,7
Un cop any 4 75,0 0,0 25,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
2.Coneix:La Grossa 
P2_1 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 189 43,4 21,2 16,9 18,5 53,4 46,6 16,9 38,6 22,8 21,7
Sí 811 39,2 19,7 20,7 20,3 48,5 51,5 8,9 36,9 33,2 21,1
2.Coneix:El Gordo de Navidad 
P2_2 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 29 27,6 20,7 27,6 24,1 69,0 31,0 3,4 24,1 31,0 41,4
Sí 971 40,4 20,0 19,8 19,9 48,8 51,2 10,6 37,6 31,2 20,6
2.Coneix:Sorteig de Reis 
P2_4 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 116 43,1 26,7 13,8 16,4 58,6 41,4 15,5 39,7 14,7 30,2
Sí 884 39,6 19,1 20,8 20,5 48,2 51,8 9,7 36,9 33,4 20,0
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
2.Coneix:Sorteig d’Any nou de la ONCE 
P2_5 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 676 37,9 21,2 19,4 21,6 49,7 50,3 11,1 36,8 28,7 23,4
Sí 324 44,4 17,6 21,3 16,7 48,8 51,2 9,0 38,0 36,4 16,7
2.Coneix:Cap 
P2_96 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 991 40,3 20,0 19,9 19,9 49,2 50,8 10,5 37,2 31,3 21,0
Sí 9 11,1 22,2 33,3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 22,2 44,4
2.Coneix:No ho sap 
P2_98 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 997 40,0 20,1 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,3 21,1
Sí 3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7
2.Coneix:No contesta 
P2_99 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
3.M’ha dit que coneix La Grossa de Cap d’Any.  Sap quin dia es celebra el sorteig 
P3 811 39,2 19,7 20,7 20,3 48,5 51,5 8,9 36,9 33,2 21,1
31 DE DESEMBRE 450 34,7 20,4 26,0 18,9 48,0 52,0 7,8 40,4 33,6 18,2
1 DE GENER 59 37,3 18,6 23,7 20,3 39,0 61,0 10,2 33,9 37,3 18,6
DIA DE REIS 13 46,2 30,8 7,7 15,4 61,5 38,5 0,0 38,5 46,2 15,4
22 DE DESEMBRE/ NADAL 16 50,0 12,5 25,0 12,5 43,8 56,3 0,0 12,5 56,3 31,3
30 DE DESEMBRE 4 25,0 0,0 50,0 25,0 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0
Altres 26 42,3 7,7 3,8 46,2 53,8 46,2 15,4 30,8 38,5 15,4
NO HO SAP 231 47,2 20,8 11,7 20,3 51,1 48,9 10,8 32,9 29,4 26,8
NO CONTESTA 12 41,7 8,3 16,7 33,3 41,7 58,3 8,3 41,7 16,7 33,3
4.Sabria dir-me quina és la imatge d’aquesta loteria 
P4 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
UN CAP GROS 415 40,2 21,4 20,2 18,1 51,3 48,7 8,7 40,5 32,0 18,8
DONA GRASSA 109 35,8 19,3 24,8 20,2 42,2 57,8 7,3 34,9 40,4 17,4
UNA DONA 67 26,9 19,4 25,4 28,4 44,8 55,2 9,0 32,8 37,3 20,9
ALTRES 15 60,0 20,0 6,7 13,3 33,3 66,7 13,3 40,0 40,0 6,7
NO HO SAP 382 42,1 19,1 18,1 20,7 50,5 49,5 13,6 35,1 26,2 25,1
NO CONTESTA 12 50,0 8,3 16,7 25,0 58,3 41,7 0,0 33,3 33,3 33,3
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
4b.És una imatge adequada per motivar la compra de la lotería 
P4B 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Si 420 34,8 17,6 27,1 20,5 47,6 52,4 10,7 39,0 29,8 20,5
No 190 44,2 20,0 18,4 17,4 44,7 55,3 12,1 42,1 30,0 15,8
No ho sap 389 43,7 22,6 13,1 20,6 53,7 46,3 9,3 32,9 33,4 24,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
4c.Per què 
P4C 610 37,7 18,4 24,4 19,5 46,7 53,3 11,1 40,0 29,8 19,0
TRADICIONAL 28 39,3 21,4 17,9 21,4 42,9 57,1 7,1 50,0 25,0 17,9
SIMPATIC 49 34,7 14,3 30,6 20,4 65,3 34,7 6,1 36,7 34,7 22,4
DIVERTIT 90 34,4 12,2 35,6 17,8 45,6 54,4 11,1 40,0 26,7 22,2
IDENTIFICACIÓ AMB CATALUNYA 83 26,5 25,3 28,9 19,3 43,4 56,6 14,5 49,4 16,9 19,3
LI AGRADA 12 50,0 16,7 16,7 16,7 58,3 41,7 8,3 41,7 33,3 16,7
CRIDA L'ATENCIÓ/ LLAMATIU 19 42,1 5,3 10,5 42,1 31,6 68,4 15,8 26,3 26,3 31,6
FÁCIL DE RECORDAR 6 16,7 16,7 33,3 33,3 16,7 83,3 0,0 66,7 16,7 16,7
TÉ RELACIÓ 28 46,4 7,1 25,0 21,4 46,4 53,6 3,6 46,4 42,9 7,1
AGRADABLE/ENTRANYABLE 7 28,6 42,9 14,3 14,3 57,1 42,9 0,0 0,0 85,7 14,3
ORIGINAL 12 16,7 16,7 50,0 16,7 66,7 33,3 8,3 25,0 41,7 25,0
PROPERA/ FAMILIAR 6 66,7 16,7 16,7 0,0 33,3 66,7 16,7 0,0 50,0 33,3
BONIC/ ATRACTIU 3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3
NO TÉ RELACIÓ 30 46,7 30,0 16,7 6,7 56,7 43,3 13,3 63,3 13,3 10,0
NO LI AGRADA/ NO ÉS ATRACTIU 60 50,0 18,3 16,7 15,0 33,3 66,7 13,3 31,7 38,3 16,7
ÉS ANTIGA 5 40,0 20,0 0,0 40,0 60,0 40,0 0,0 80,0 20,0 0,0
NO ÉS ADECUADA 25 44,0 8,0 20,0 28,0 36,0 64,0 16,0 24,0 28,0 32,0
ALTRES 66 42,4 19,7 19,7 18,2 48,5 51,5 9,1 36,4 36,4 18,2
No ho sap 70 34,3 24,3 20,0 21,4 50,0 50,0 11,4 37,1 32,9 18,6
No contesta 11 18,2 18,2 36,4 27,3 63,6 36,4 36,4 54,5 9,1 0,0
5.Comprar 2013 La Grossa 
P5_A_1 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 498 40,8 21,1 18,9 19,3 48,4 51,6 7,2 36,7 34,7 21,3
No 502 39,2 18,9 21,1 20,7 50,4 49,6 13,5 37,6 27,7 21,1
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base Sí 498 40,8 21,1 18,9 19,3 48,4 51,6 7,2 36,7 34,7 21,3
5.Despessa 2013 La Grossa 
P5_B_1 498 40,8 21,1 18,9 19,3 48,4 51,6 7,2 36,7 34,7 21,3
No sabe 49 38,8 14,3 20,4 26,5 34,7 65,3 16,3 22,4 26,5 34,7
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Media 19,415 18,333 19,439 22,357 18,795 20,807 18,036 18,929 16,471 21,384 21,742
Desviación 18,002 16,361 17,118 23,237 16,353 19,648 16,132 11,576 13,583 21,619 19,440
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
5.Comprar 2013 El Gordo de Navidad 
P5_A_2 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 707 40,7 19,0 20,1 20,2 48,8 51,2 7,9 39,0 33,4 19,7
No 293 38,2 22,5 19,8 19,5 50,9 49,1 16,4 32,8 25,9 24,9
Base Sí 707 40,7 19,0 20,1 20,2 48,8 51,2 7,9 39,0 33,4 19,7
5.Despessa 2013 El Gordo de Navidad 
P5_B_2 707 40,7 19,0 20,1 20,2 48,8 51,2 7,9 39,0 33,4 19,7
No sabe 53 35,8 17,0 22,6 24,5 39,6 60,4 11,3 30,2 32,1 26,4
No contesta 9 55,6 11,1 0,0 33,3 55,6 44,4 0,0 55,6 33,3 11,1

Media 64,513 69,996 57,315 59,631 65,142 69,545 59,589 54,600 63,525 68,069 64,347
Desviación 59,912 69,520 56,647 45,794 53,288 62,069 57,392 47,733 61,690 60,325 60,015
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
5.Comprar 2014 La Grossa 
P5_A_3 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 538 40,5 21,6 18,6 19,3 48,3 51,7 7,6 37,2 34,8 20,4
No 462 39,4 18,2 21,6 20,8 50,6 49,4 13,6 37,2 27,1 22,1
Base Sí 538 40,5 21,6 18,6 19,3 48,3 51,7 7,6 37,2 34,8 20,4
5.Despessa 2014 La Grossa 
P5_B_3 538 40,5 21,6 18,6 19,3 48,3 51,7 7,6 37,2 34,8 20,4
No sabe 40 30,0 15,0 22,5 32,5 32,5 67,5 10,0 30,0 30,0 30,0
No contesta 5 60,0 20,0 0,0 20,0 60,0 40,0 0,0 40,0 40,0 20,0

Media 21,974 21,946 21,294 24,637 20,167 23,791 20,193 22,973 20,392 23,098 22,619
Desviación 30,398 39,339 19,981 28,234 17,149 38,309 19,717 28,540 38,126 26,157 19,883
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
5.Comprar 2014 El Gordo de Navidad 
P5_A_4 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 704 40,5 18,8 20,2 20,6 49,1 50,9 8,5 39,1 32,8 19,6
No 296 38,9 23,0 19,6 18,6 50,0 50,0 14,9 32,8 27,4 25,0
Base Sí 704 40,5 18,8 20,2 20,6 49,1 50,9 8,5 39,1 32,8 19,6
5.Despessa 2014 El Gordo de Navidad 
P5_B_4 704 40,5 18,8 20,2 20,6 49,1 50,9 8,5 39,1 32,8 19,6
No sabe 48 33,3 18,8 22,9 25,0 41,7 58,3 10,4 31,3 29,2 29,2
No contesta 8 75,0 12,5 0,0 12,5 62,5 37,5 0,0 62,5 37,5 0,0

Media 63,608 68,962 56,762 58,863 63,977 68,231 59,070 50,000 63,004 66,346 66,161
Desviación 59,035 69,540 54,157 44,591 52,301 61,302 56,449 46,068 60,838 58,510 61,044
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
5.Previsió comprar 2015 La Grossa 
P5_A_5 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 543 40,1 21,5 19,0 19,3 47,3 52,7 7,6 38,3 34,4 19,7
No 457 39,8 18,2 21,2 20,8 51,9 48,1 13,8 35,9 27,4 23,0
Base Sí 543 40,1 21,5 19,0 19,3 47,3 52,7 7,6 38,3 34,4 19,7
5.Previsió despessa 2015 La Grossa 
P5_B_5 543 40,1 21,5 19,0 19,3 47,3 52,7 7,6 38,3 34,4 19,7
No sabe 97 28,9 18,6 21,6 30,9 39,2 60,8 8,2 29,9 41,2 20,6
No contesta 13 69,2 7,7 15,4 7,7 46,2 53,8 0,0 38,5 53,8 7,7

Media 22,245 21,740 22,653 25,212 19,730 24,437 20,123 18,485 21,994 23,679 21,860
Desviación 30,756 39,967 18,760 28,893 16,467 39,658 18,283 11,003 39,961 25,884 20,176
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
5.Previsió comprar 2015 El Gordo de Navidad 
P5_A_6 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 672 40,0 18,9 20,5 20,5 48,8 51,2 8,2 39,3 33,0 19,5
No 328 39,9 22,3 18,9 18,9 50,6 49,4 14,9 32,9 27,4 24,7
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base Sí 672 40,0 18,9 20,5 20,5 48,8 51,2 8,2 39,3 33,0 19,5
5.Previsió despessa 2015 El Gordo de Navidad 
P5_B_6 672 40,0 18,9 20,5 20,5 48,8 51,2 8,2 39,3 33,0 19,5
No sabe 100 34,0 17,0 20,0 29,0 39,0 61,0 9,0 32,0 39,0 20,0
No contesta 13 84,6 7,7 0,0 7,7 53,8 46,2 0,0 38,5 53,8 7,7

Media 63,197 69,308 56,881 57,644 62,963 68,929 57,361 47,609 62,330 68,540 62,955
Desviación 59,074 71,047 54,644 43,793 49,147 62,136 55,289 37,010 61,230 60,135 59,752
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
6.M’ha dit que en anys anteriors ha comprat La Grossa de Cap d’Any, però que per aquest 2015 no té previst comprar-ne. Perquè 
P6 43 44,2 18,6 16,3 20,9 60,5 39,5 11,6 37,2 30,2 20,9
PERQUÈ NO TOCA 15 33,3 20,0 26,7 20,0 60,0 40,0 6,7 60,0 26,7 6,7
NO LI AGRADA JUGAR 7 57,1 28,6 14,3 0,0 85,7 14,3 0,0 42,9 14,3 42,9
MOTIUS ECONÓMICS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
ALTRES 9 33,3 22,2 11,1 33,3 55,6 44,4 11,1 33,3 44,4 11,1
NO HO SAP 11 54,5 9,1 9,1 27,3 54,5 45,5 18,2 9,1 36,4 36,4
6b.M’ha dit que al 2013 va jugar a La Grossa de Cap d’Any i al 2014 no, perquè 
P6B 28 39,3 17,9 17,9 25,0 50,0 50,0 10,7 39,3 28,6 21,4
PERQUÈ NO TOCA 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
NO LI AGRADA JUGAR 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MOTIUS ECONÓMICS 8 25,0 25,0 25,0 25,0 62,5 37,5 0,0 50,0 12,5 37,5
SE LI VA PASSAR 6 33,3 33,3 16,7 16,7 66,7 33,3 16,7 50,0 33,3 0,0
NO EN VA VEURE ALS
ESTABLIMENTS

6 33,3 16,7 16,7 33,3 16,7 83,3 16,7 33,3 50,0 0,0

ALTRES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
NO HO SAP 5 80,0 0,0 0,0 20,0 40,0 60,0 20,0 0,0 40,0 40,0
7.M’ha dit que en @1 @2 @3 a la seva llar han gastat més en El Gordo que en la Grossa. Em podria dir perquè 1 RESP 
P7 84 42,9 25,0 10,7 21,4 46,4 53,6 14,3 38,1 31,0 16,7
TRADICIÓ 62 40,3 29,0 9,7 21,0 51,6 48,4 14,5 38,7 32,3 14,5
NO LA CONEIXIA 3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0
MOTIUS ECONÓMICS 5 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 100,0 20,0 40,0 20,0 20,0
NO VA TROBAR ESTABLIMENT PER
COMPRAR LA GROSSA

2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ALTRES 12 50,0 16,7 8,3 25,0 41,7 58,3 8,3 41,7 16,7 33,3
CAP MÉS 78 42,3 25,6 11,5 20,5 44,9 55,1 12,8 38,5 32,1 16,7
NO HO SAP 2 50,0 0,0 0,0 50,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
NO CONTESTA 4 50,0 25,0 0,0 25,0 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
8.La despesa que van realitzar-hi va ser a costa de destinar menys diners a El Gordo de Navidad o van realitzar una despesa addicional 
P8 566 40,5 21,4 18,6 19,6 48,4 51,6 7,8 37,3 34,5 20,5
Van repartir la despesa que
sempre fan entre les dos
loterie

94 40,4 18,1 19,1 22,3 38,3 61,7 11,7 29,8 33,0 25,5

La despesa que van fer en LA
GROSA era tot despesa nova

431 39,9 21,3 19,7 19,0 50,6 49,4 7,2 38,5 34,8 19,5

No ho sap 24 54,2 20,8 8,3 16,7 50,0 50,0 8,3 41,7 33,3 16,7
No contesta 17 35,3 41,2 0,0 23,5 47,1 52,9 0,0 41,2 35,3 23,5
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: TV 
P9_1 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 661 39,6 19,2 19,8 21,3 48,6 51,4 10,3 38,1 29,0 22,5
Sí 339 40,7 21,5 20,4 17,4 51,0 49,0 10,6 35,4 35,4 18,6
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: Ràdio 
P9_2 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 979 39,7 20,2 20,0 20,0 49,5 50,5 10,4 36,8 31,4 21,5
Sí 21 52,4 9,5 19,0 19,0 42,9 57,1 9,5 57,1 23,8 9,5
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: Premsa escrita 
P9_3 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 972 39,6 20,3 19,9 20,3 49,3 50,7 10,4 37,3 31,0 21,3
Sí 28 53,6 10,7 25,0 10,7 53,6 46,4 10,7 32,1 39,3 17,9
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: cartells/banderoles 
P9_4 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 966 39,5 20,2 19,8 20,5 49,6 50,4 10,2 37,2 31,3 21,3
Sí 34 52,9 14,7 26,5 5,9 44,1 55,9 14,7 38,2 29,4 17,6
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: xarxes social 
P9_5 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 995 40,1 20,0 19,9 20,0 49,4 50,6 10,3 37,2 31,3 21,3
Sí 5 20,0 20,0 40,0 20,0 40,0 60,0 40,0 40,0 20,0 0,0
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: Altres 
P9_95 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 991 39,9 20,0 20,2 20,0 49,6 50,4 10,4 37,1 31,4 21,1
Sí 9 55,6 22,2 0,0 22,2 22,2 77,8 11,1 44,4 11,1 33,3
9.No ha vist cap anunci 
P9_96 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 552 39,3 21,4 19,6 19,7 48,0 52,0 9,8 36,4 32,8 21,0
Sí 448 40,8 18,3 20,5 20,3 51,1 48,9 11,2 38,2 29,2 21,4
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: No ho sap 
P9_98 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 821 40,9 19,6 20,2 19,2 49,9 50,1 11,3 36,9 31,3 20,5
Sí 179 35,8 21,8 19,0 23,5 46,9 53,1 6,1 38,5 30,7 24,6
9.En quin mitjà ha vist l'anunci: No contesta 
P9_99 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
No 983 40,0 20,0 20,1 19,8 49,8 50,2 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 17 41,2 17,6 11,8 29,4 23,5 76,5 11,8 35,3 29,4 23,5
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Juvenil 
P10_1 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 85 38,8 21,2 24,7 15,3 50,6 49,4 10,6 32,9 31,8 24,7
No 272 41,5 21,3 18,8 18,4 49,6 50,4 11,8 36,4 34,6 17,3
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Popular 
P10_2 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 281 40,6 22,1 20,6 16,7 47,3 52,7 11,7 36,7 33,5 18,1
No 76 42,1 18,4 18,4 21,1 59,2 40,8 10,5 31,6 35,5 22,4
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Moderna 
P10_3 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 142 35,2 25,4 24,6 14,8 45,1 54,9 12,0 38,7 31,0 18,3
No 215 44,7 18,6 17,2 19,5 53,0 47,0 11,2 33,5 35,8 19,5
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Actual 
P10_4 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 199 39,7 22,6 20,1 17,6 47,7 52,3 11,6 38,7 30,7 19,1
No 158 42,4 19,6 20,3 17,7 52,5 47,5 11,4 31,6 38,0 19,0
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Avanguardista 
P10_5 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 67 34,3 29,9 22,4 13,4 46,3 53,7 13,4 35,8 34,3 16,4
No 290 42,4 19,3 19,7 18,6 50,7 49,3 11,0 35,5 33,8 19,7
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Tradicional 
P10_6 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 242 41,3 23,6 18,6 16,5 53,7 46,3 11,2 33,1 36,0 19,8
No 115 40,0 16,5 23,5 20,0 41,7 58,3 12,2 40,9 29,6 17,4
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Creativa 
P10_7 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 196 31,1 24,0 25,5 19,4 49,0 51,0 13,3 34,2 32,1 20,4
No 161 52,8 18,0 13,7 15,5 50,9 49,1 9,3 37,3 36,0 17,4
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Divertida 
P10_8 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 241 35,3 23,2 22,8 18,7 46,1 53,9 11,6 36,1 32,0 20,3
No 116 52,6 17,2 14,7 15,5 57,8 42,2 11,2 34,5 37,9 16,4
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Impactant 
P10_9 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 94 38,3 22,3 25,5 13,8 38,3 61,7 13,8 29,8 33,0 23,4
No 263 41,8 20,9 18,3 19,0 54,0 46,0 10,6 37,6 34,2 17,5
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Propera 
P10_10 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 226 38,9 21,7 22,1 17,3 49,1 50,9 11,5 34,1 35,8 18,6
No 131 44,3 20,6 16,8 18,3 51,1 48,9 11,5 38,2 30,5 19,8
10.Creu que la campanya de la Grossa és: Antiga 
P10_11 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 80 36,3 22,5 22,5 18,8 52,5 47,5 10,0 28,8 41,3 20,0
No 277 42,2 20,9 19,5 17,3 49,1 50,9 11,9 37,5 31,8 18,8
11. La campanya de publicitat de la Grossa: Em fa somiar 
P11_1 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 108 32,4 25,9 21,3 20,4 43,5 56,5 13,0 36,1 28,7 22,2
No 249 44,6 19,3 19,7 16,5 52,6 47,4 10,8 35,3 36,1 17,7
11. La campanya de publicitat de la Grossa: Vull recomanar la Grossa als meus amics 
P11_2 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 137 33,6 23,4 22,6 20,4 39,4 60,6 14,6 32,8 33,6 19,0
No 220 45,5 20,0 18,6 15,9 56,4 43,6 9,5 37,3 34,1 19,1
11. La campanya de publicitat de la Grossa: Incitar a participar-hi 
P11_3 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 191 41,4 21,5 19,4 17,8 40,3 59,7 12,6 36,6 31,4 19,4
No 166 40,4 21,1 21,1 17,5 60,8 39,2 10,2 34,3 36,7 18,7
11. La campanya de publicitat de la Grossa: El premi és molt atractiu 
P11_4 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 192 40,6 19,8 20,3 19,3 45,8 54,2 9,9 35,9 35,4 18,8
No 165 41,2 23,0 20,0 15,8 54,5 45,5 13,3 35,2 32,1 19,4
11. La campanya de publicitat de la Grossa: Em queda clar que he de fer per participar-hi 
P11_5 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 264 42,0 21,2 20,1 16,7 45,8 54,2 13,3 33,3 35,6 17,8
No 93 37,6 21,5 20,4 20,4 61,3 38,7 6,5 41,9 29,0 22,6
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
11. La campanya de publicitat de la Grossa: Em fa somriure 
P11_6 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 212 39,2 22,6 21,2 17,0 43,9 56,1 11,3 35,8 30,7 22,2
No 145 43,4 19,3 18,6 18,6 58,6 41,4 11,7 35,2 38,6 14,5
11. La campanya de publicitat de la Grossa: Representativa de la nostra cultura 
P11_7 357 40,9 21,3 20,2 17,6 49,9 50,1 11,5 35,6 33,9 19,0
Sí 230 38,7 23,0 21,3 17,0 48,7 51,3 11,7 38,7 31,3 18,3
No 127 44,9 18,1 18,1 18,9 52,0 48,0 11,0 29,9 38,6 20,5
12.Abans m'ha dit que habia comprat algún cop La Grossa de Cap d’Any 
P12 566 40,5 21,4 18,6 19,6 48,4 51,6 7,8 37,3 34,5 20,5
INTERNET 6 50,0 33,3 16,7 0,0 16,7 83,3 0,0 33,3 50,0 16,7
ESTANC 198 36,4 18,7 23,2 21,7 57,1 42,9 9,1 35,9 34,8 20,2
QUIOSC 43 53,5 16,3 14,0 16,3 62,8 37,2 9,3 34,9 27,9 27,9
PAPERERIA 12 41,7 8,3 16,7 33,3 41,7 58,3 8,3 50,0 33,3 8,3
ADMINSTRACIÓ DE LOTERIES 16 31,3 25,0 18,8 25,0 37,5 62,5 12,5 25,0 25,0 37,5
BAR/RESTAURANT 26 15,4 26,9 19,2 38,5 50,0 50,0 0,0 50,0 34,6 15,4
LLIBRERIA 27 22,2 51,9 14,8 11,1 63,0 37,0 0,0 44,4 40,7 14,8
MERCAT 10 50,0 10,0 30,0 10,0 40,0 60,0 0,0 50,0 20,0 30,0
BOTIGA 19 36,8 15,8 26,3 21,1 36,8 63,2 5,3 47,4 21,1 26,3
SE LA REGALEN/ LA COMPRA UN
FAMILIAR

5 60,0 20,0 0,0 20,0 20,0 80,0 0,0 40,0 40,0 20,0

SUPERMERCAT 125 43,2 23,2 18,4 15,2 36,8 63,2 4,8 34,4 40,0 20,8
ALTRES 38 44,7 23,7 7,9 23,7 23,7 76,3 10,5 34,2 36,8 18,4
NO HO SAP 38 60,5 15,8 10,5 13,2 60,5 39,5 18,4 39,5 28,9 13,2
NO CONTESTA 3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3
13.Sap que La Grossa es podia comprar per Internet 
P13 560 40,4 21,3 18,6 19,8 48,8 51,3 7,9 37,3 34,3 20,5
Sí 207 38,2 18,8 16,9 26,1 49,8 50,2 5,8 35,3 36,2 22,7
No 312 38,5 23,7 21,2 16,7 46,8 53,2 9,0 39,7 31,1 20,2
No ho sap 41 65,9 14,6 7,3 12,2 58,5 41,5 9,8 29,3 48,8 12,2
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
13a.Perquè no la va comprar per Internet 
P13A 560 40,4 21,3 18,6 19,8 48,8 51,3 7,9 37,3 34,3 20,5
NO COMPRA/ NO LI INTERESSA 11 54,5 18,2 18,2 9,1 36,4 63,6 18,2 18,2 27,3 36,4
NO TÉ INTERNET/ NO UTILITZA 65 36,9 13,8 15,4 33,8 43,1 56,9 6,2 27,7 32,3 33,8
NO COMPRA PER INTERNET 49 36,7 20,4 22,4 20,4 53,1 46,9 0,0 40,8 36,7 22,4
PREFEREIX COMPRAR EN PERSONA 28 35,7 25,0 10,7 28,6 57,1 42,9 10,7 17,9 53,6 17,9
LI VAN REGALAR 5 20,0 0,0 20,0 60,0 40,0 60,0 0,0 40,0 60,0 0,0
PER DESCONIEXEMENT 352 41,8 22,7 19,3 16,2 48,3 51,7 8,8 38,6 33,2 19,3
ALTRES 30 50,0 20,0 13,3 16,7 43,3 56,7 10,0 46,7 30,0 13,3
NO HO SAP 19 26,3 21,1 26,3 26,3 73,7 26,3 5,3 57,9 31,6 5,3
NO CONTESTA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
13b.En quin tipus d’establiments creu que s’hauria de poder comprar La Grossa de Cap d’Any i que actualment no s’hi pot 
P13B 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
ADMINISTRACIÓ DE LOTERIA 183 46,4 19,1 14,2 20,2 45,4 54,6 7,1 32,2 39,3 21,3
ESTANCS 19 36,8 15,8 15,8 31,6 47,4 52,6 10,5 52,6 26,3 10,5
CAP/ JA ESTÀ BÉ ON LA VENEN 29 27,6 3,4 55,2 13,8 37,9 62,1 6,9 51,7 17,2 24,1
SUPERMERCATS 10 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0 60,0 20,0 30,0 40,0 10,0
LLIBRERIES/ PAPERERIES 11 36,4 9,1 27,3 27,3 72,7 27,3 27,3 27,3 27,3 18,2
BAR/ RESTAURANTS 11 27,3 9,1 9,1 54,5 63,6 36,4 9,1 27,3 45,5 18,2
TOT ARREU 38 28,9 13,2 44,7 13,2 60,5 39,5 5,3 34,2 28,9 31,6
ALTRES 10 30,0 20,0 30,0 20,0 20,0 80,0 20,0 40,0 40,0 0,0
NO HO SAP 638 40,9 21,3 18,2 19,6 50,0 50,0 11,6 37,9 29,0 21,5
NO CONTESTA 58 34,5 24,1 24,1 17,2 56,9 43,1 8,6 37,9 32,8 20,7
14.Sabria dir-me a què o qui es destinen els beneficis de La Grossa de Cap d’Any 
P14 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
OBRA SOCIAL 308 39,3 21,8 19,2 19,8 52,9 47,1 6,2 34,4 38,0 21,4
A CATALUNYA 57 42,1 22,8 17,5 17,5 45,6 54,4 7,0 33,3 33,3 26,3
ALTRES 13 61,5 15,4 7,7 15,4 23,1 76,9 7,7 23,1 38,5 30,8
NO HO SAP 591 39,6 19,6 20,6 20,1 48,4 51,6 12,4 39,4 27,6 20,6
NO CONTESTA 31 41,9 6,5 25,8 25,8 51,6 48,4 22,6 35,5 25,8 16,1
15.La Grossa de Cap d'Any 2014 va destinar els seus beneficis als programes socials del Departament de Benestar Social i Família. Creu que és adequada aquesta mesura 
P15 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Sí 980 39,9 20,2 19,8 20,1 49,3 50,7 10,5 37,0 31,3 21,1
No 9 22,2 0,0 44,4 33,3 55,6 44,4 11,1 44,4 11,1 33,3
No ho sap 8 50,0 25,0 25,0 0,0 37,5 62,5 0,0 37,5 37,5 25,0
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
16.A on creu que s’haurien de destinar aquests beneficis 
P16 9 22,2 0,0 44,4 33,3 55,6 44,4 11,1 44,4 11,1 33,3
ALTRES 9 22,2 0,0 44,4 33,3 55,6 44,4 11,1 44,4 11,1 33,3
17.Em podria dir el seu nivell d’estudis acabats 
P17 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Menys que primaris 43 34,9 32,6 20,9 11,6 62,8 37,2 2,3 27,9 4,7 65,1
Primaris 284 41,2 23,6 12,7 22,5 42,3 57,7 3,2 29,2 35,6 32,0
Secundaris generals 214 40,7 16,8 22,4 20,1 56,5 43,5 23,8 31,8 30,4 14,0
Secundaris professionals 186 40,9 20,4 17,2 21,5 52,2 47,8 9,7 34,9 37,1 18,3
Universitaris 266 39,1 16,5 28,2 16,2 47,7 52,3 9,4 53,8 27,8 9,0
No ho sap 3 33,3 0,0 0,0 66,7 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 66,7
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 100,0 0,0 0,0 25,0 75,0
18.Actualment, quina és la seva situació laboral 
P18 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Treballa per compte propi 66 40,9 13,6 21,2 24,2 72,7 27,3 0,0 62,1 36,4 1,5
Treballa per compte d'altri 387 36,2 21,2 25,3 17,3 53,0 47,0 4,1 61,8 34,1 0,0
Jubilat/ada/pensionista 269 39,8 21,6 18,6 20,1 46,5 53,5 0,0 0,0 23,0 77,0
Aturat/ada/busca feina 129 48,1 17,8 11,6 22,5 50,4 49,6 3,9 52,7 43,4 0,0
Tasques de la llar 55 43,6 23,6 9,1 23,6 0,0 100,0 0,0 23,6 69,1 7,3
Estudiant 94 42,6 16,0 19,1 22,3 54,3 45,7 88,3 11,7 0,0 0,0
19.Digui’m, si us plau, quants treballadors té 
P19 66 40,9 13,6 21,2 24,2 72,7 27,3 0,0 62,1 36,4 1,5
No té treballadors 55 43,6 10,9 25,5 20,0 69,1 30,9 0,0 63,6 36,4 0,0
D'1 a 3 treballadors 8 12,5 37,5 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 62,5 25,0 12,5
4 treballadors o més 3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0
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Total PROVINCIA SEXE EDAT
% Horizontales Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona De 18 a 24 De 25 a 44 De 45 a 64 Més de 64
Total 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Base TOTAL 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
20.I quina és la seva professió actual 
P20 387 36,2 21,2 25,3 17,3 53,0 47,0 4,1 61,8 34,1 0,0
DIRECTIU/ GERENT 4 0,0 25,0 25,0 50,0 75,0 25,0 0,0 50,0 50,0 0,0
PROFESSIONAL/ TÈCNIC/
COMANDAMENT INTERMEDI

114 42,1 18,4 24,6 14,9 52,6 47,4 4,4 59,6 36,0 0,0

EMPLEAT ADMINISTRATIU
D'OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS

99 33,3 23,2 29,3 14,1 44,4 55,6 4,0 67,7 28,3 0,0

TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ,
COMERÇ. SERVEIS PERSONALS,
SEGU

98 31,6 25,5 24,5 18,4 49,0 51,0 5,1 63,3 31,6 0,0

TREBALLADOR/ OBRER INDÚSTRIA,
CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA

55 40,0 20,0 20,0 20,0 70,9 29,1 3,6 49,1 47,3 0,0

NO CONTESTA 17 35,3 5,9 29,4 29,4 64,7 35,3 0,0 76,5 23,5 0,0
21.Quin canal de comunicació utilitza habitualment per informar-se 
P21 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
TELEVISIÓ 597 39,9 19,8 19,9 20,4 44,2 55,8 5,5 34,3 31,8 28,3
RADIO 72 30,6 20,8 27,8 20,8 51,4 48,6 6,9 43,1 34,7 15,3
PREMSA 76 38,2 17,1 21,1 23,7 61,8 38,2 7,9 27,6 48,7 15,8
INTERNET 222 42,3 22,1 18,5 17,1 56,8 43,2 23,9 45,9 25,2 5,0
ALTRES 8 75,0 0,0 12,5 12,5 75,0 25,0 25,0 37,5 12,5 25,0
NO HO SAP 14 42,9 21,4 7,1 28,6 71,4 28,6 21,4 35,7 14,3 28,6
NO CONTESTA 11 45,5 18,2 18,2 18,2 36,4 63,6 18,2 45,5 9,1 27,3
22. Quina és la seva nacionalitat 
P22 1000 40,0 20,0 20,0 20,0 49,4 50,6 10,4 37,2 31,2 21,2
Espanyola 983 40,0 19,9 20,1 19,9 49,5 50,5 10,5 36,8 31,2 21,5
Altres 17 41,2 23,5 11,8 23,5 41,2 58,8 5,9 58,8 29,4 5,9
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